Holder Summary



Alex Corporation Limited

Elliot Ashton Pty Ltd <Elliot Ashton P/L S/F A/C> - As at 21/03/2022

Holder Details

Holder Name: Elliot Ashton Pty Ltd <Elliot Ashton P/L S/F A/C>

Reference number(s): 100086107872

Address: 17 SHEEHY STREET, GLEBE NSW 2037

Email Address: angela@evergreenconsultants.com.au

TFN/ABN: Not Quoted

Current Balances

Security	Price Date	Price	Balance	Value
Alex Alpha Investors Pty Ltd as Trustee		N/A	24,297	N/A

Recent Transactions

Security	Subregister	Date	Description	Unit Movement
Alex Alpha Investors Pty Ltd as Trustee	Issuer Sponsored	30/09/2021	Allotment	2,560
Alex Alpha Investors Pty Ltd as Trustee	Issuer Sponsored	19/03/2021	Allotment	8,000
Alex Alpha Investors Pty Ltd as Trustee	Issuer Sponsored	02/11/2020	Opening Balance	13,737

Recent Payments

Security	Date	Net Amount (AUD)	Payment Type	Payment Method	Status

Statements/Advices

Description	Security	Date Sent
AGM Reminder	All Securities	12/11/2021
Notice of Annual General Meeting	All Securities	26/10/2021
Alex Corporation Limited	All Securities	01/12/2020
Alex Corporation Limited	All Securities	26/11/2020
Alex Corporation Limited	All Securities	11/11/2020

Communication Preferences

Communication Group	Preference
Notice of Meeting	Post